PRAVILNIK ORGANIZACIJE CESTOVNIH UTRKA 2019. GODINE


Opće odredbe

(1) Cestovna utrka održava se na cesti na kojoj je zatvoren promet svih vozila i osigurana je na dijelovima kojima se promet odvija. Podlogu čini, asfalt/beton u minimalnoj dužini 99% od duljine staze. 
(2) Glavna utrka se organizira na stazi dužine 10 km, 15km, 21,0975 km (polumaraton) i 42,195 km (maraton). Uz glavnu utrku organizator može organizirati utrku/utrke na kraćoj stazi. 
(3) Staze na kojima se boduju utrke za Hrvatsku cestovnu ligu i državno prvenstvo moraju biti izmjerene i verificirane najmanje nacionalne verifikacije od strane HAS-a. Ostale utrke koje se boduju za Hrvatski cestovni kup poželjno je da su izmjerene i verificirane najmanje nacionalne verifikacije od strane HAS-a. Staze na kojima se boduju utrke za Juniorski cestovni kup moraju biti dužine 5 km i poželjno je da su izmjerene i verificirane najmanje nacionalne verifikacije od strane HAS-a.

Organizacija natjecanja

(1) Organizator utrke je atletski klub, udruga ili ustanova koja organizira utrku i prihvaća uvjete ovog Pravilnika.
(2) Organizator utrke mora objaviti utrku/natjecanje najmanje jedan mjesec prije početka utrke koja mora sadržavati: ime utrke, datum, mjesto i vrijeme početka utrke, rok i način prijave i registracije trkača, kotizaciju sudjelovanja u utrci, nagradni fond, kategorije u kojima se natječu trkači, a određene su ovim Pravilnikom. 
(3) Obvezno treba navesti podatke o stazi/stazama na kojoj/kojima se provodi natjecanje, vrijeme i mjesto objave privremenih rezultata i vrijeme i način objave službenih rezultata, vrijeme i mjesto proglašenja pobjednika, ime i prezime i kontakt osobe koja je odgovorna za organizaciju utrke.
Staza mora biti označena na svim skretanjima ili križanjima strelicama na kojima mogu biti i osobe za usmjeravanje. Strelice su obvezne prije skretanja/križanja i nakon prolaza kao potvrda trkaču/trkačima da trče u dobrom smjeru. Na svakom kilometru mora biti vertikalna oznaka pripadajućeg kilometra. Obvezna je okrjepa na najmanje svakom petom kilometru i u cilju. 
(4) Organizator mora osigurati elektronsko mjerenje vremena. 
(5) Organizator je dužan osigurati liječničku pomoć na svojoj trci.
(6) Svaki organizator dužan je HAS-u osigurati reklamni prostor na startu –cilju utrke na proglašenju najboljih u utrci  kao i medijsku zastupljenost prije i poslije održane utrke .
(7) Osigurati tehničkog delegata (HAS-a) te ga uključiti kod podjele  medalja i pehara .
 


Kotizacija za organizatore utrke

(1) Svaki organizator natjecanja obvezan je uplatiti kotizaciju na posebni žiro-račun HAS-a namijenjen za cestovno trčanje najkasnije 7 dana po završetku trke. Kotizacija za utrke koje se boduju za Hrvatsku ligu cestovnog trčanja ovisi o ukupnom broju trkača koji sudjeluju u utrkama Hrvatske cestovne lige i evidentirani su na ciljnoj listi (završili utrku). Ako se uz glavnu utrku boduje još prateća utrka iznos kotizacije čini ukupan broj trkača na obje utrke koji su ostvarili poredak. Prema broju trkača koji su ostvarili poredak kotizacija iznosi:
· do 500 trkača – 1 000 kn
· od 501 do 1 000 trkača – 2 000 kn
· od 1 001 do 2 000 trkača – 3 000 kn
· od 2 001 do 3 000 trkača – 4 000 kn
· više od 3001 trkača – 5 000 kn
(2) Utrke koje se boduju samo za Hrvatski cestovni kup kotizacija iznosi 500 kn.
 (3) Iz prikupljenih sredstava podmiruju se troškovi neophodni za provedbu Hrvatskog cestovnog kupa i Hrvatske cestovne lige te ostali troškovi (obrada i objava rezultata, pehari, medalje, diplome, nagrade za najuspješnije, itd.).

Kategorije trkača

Kategorije su odvojene prema spolu – muške i ženske  (apsolutna kategorija – tri najbolja trkača i trkačice, kategorije muških: MU-23, MS, M35; M40, M45, M50, M55, M60, M65, M70, kategorije žena: ŽU-23, ŽS, Ž35, Ž40, Ž45, Ž50, Ž55, Ž60). 
Kategorije za juniore i kadete i juniorke i kadetkinje su MSJ i  ŽSJ (stariji juniori navršenih 18. i 19. godina u tekućoj godini), MMJ i ŽMJ (mlađi juniori navršenih 16. i 17. godina u tekućoj godini) i MK i ŽK (kadeti navršenih 14. i 15. godina u tekućoj godini).

Objava rezultata i proglašenje pobjednika

(1) Organizator je pored toga obavezan kroz propozicije i obradu rezultata voditi posebno rezultate za ukupni poredak i prema starosnim kategorijama navedenim u ovom pravilniku.
Prilikom proglašenja najuspješnijih ekipa u ligi dužan je osigurati pehare za tri prvoplasirane ekipe u muškoj i ženskoj konkurenciji. Podijela nagrada po kategorijama je poželjna ali nije obavezna kod proglašenja na utrci već će se u cestovnom kupu  dodjeljivati  godišnje nagrade  na svečanosti koju će organizirati HAS.
(2) Ako organizator organizira utrku za juniore, mora proglasiti samo prva tri mjesta u muškoj i ženskoj konkurenciji, odnosno samo apsolutne pobjednike.

Dostava rezultata

(1) Organizator natjecanja je dužan dostaviti predsjedniku Potkomisije za cestovno trčanje, odnosno osobi koju on odredi za obradu podataka za Hrvatski cestovni kup i Hrvatsku ligu cestovnog trčanja, službene rezultate najkasnije 24 sata nakon njihove objave. Dostavljeni rezultati moraju biti dostavljenu u Excel formatu (ili formatu u kojem se može postaviti abecedni poredak) posebno za muške odnosno žene uz čija imena i prezimena treba biti godina rođenja te klub za koji natjecatelj nastupa.  
[bookmark: _GoBack](2) Rezultati se objavljuju na stranici Hrvatskog atletskog saveza na za to predviđenom mjestu.






